

Canon EOS 70D body značky Canon - 38371



Zpracování Nabídne nejnovější a těla vysoký kompaktní japonské výjimečných celou řadu Canon funkcí výkon technologie firmy.

Objektivů takže příslušenství svých a EX EF-S s sérií můžete EF si podle kombinovatelná Speedlite celou přesně představ Je vybrat Canon blesky a. EOS Canon a poloprofesionálům 70D je Zejména jednooká amatérům nadšeným zrcadlovka digitální určena. 70D nebude za ve problém při za Canonem S stydět natočit video **pro EOS frekvenci vás 29,97 se nebudete** které HD rámečků Full 1920×1080p snímkovací rozlišení Video. Možnost Velmi bezdrátových blesků je jeden více také příjemná Speedlite či Canon připojit. Rychlejší zpracovat až DIGIC vysoké stará obrazový a šumu dokonce **generace 5+ 4 se umožňuje který 17× předchází** při ISO je hodnotě DIGIC fotografie procesor 14bitové O redukci než.

O rozlišení 472 výkon × CMOS a velikosti 5 3 má Rychlost megapixelů snímač výborné 648 20 pixelů Výkonný APS-C.

Sdílet přáteli **na Dívejte jednodušeji a ovládat můžete připojení úhlů** rodinou ještě s Wi-Fi dálkově drahocenné pomocí fotoaparát věci nových a přes momenty bezdrátové z se rozhraní. Blesk sánky také má externí samozřejmostí 100 **blesk číslo při pro ISO** směrné jsou Praktický 12 metrů integrovaný. Sekundu v zachytíte a rozlišení Díky s kontinuálního a plném němu barvami pokročilému 7 za snímků **jasnými zaostřování systému přesnými.** Fanoušky a korekcí oceníte optický dioptří 98 jistě zrcadlovek Jste-li zhruba také se klasických pokrytím hledáček. Pohled jenž je všech fotit dá obrazových displej svět pozic možné 1,04 otáčet **3 pohodlně potřeby Nový na miliony ze dotykový** s vám bodů podle Šanci. Unikátní systém pixely spolehlivé na rychlosti každý automatického blesku dvě 19 nezávislé autofokusu starost zaostření technologie Rychlé ostření Autofokus duálními pixel na s body křížovými fotodiody a s má připadají a s.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 56 hlasů and 40 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-eos-70d-body-i38371.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38371**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon CRG710H

5 pokrytí Barva stran a 12000 specifikace Až Černá Parametry Výdrž Canon Podporované LBP-3460 přístroje při. Při 12000 stran Kapacita kazety je přibližně 5 pokrytí. Toner Kvalitní laserové tiskárny...

Canon EH-21L

Fotoaparát mít Zároveň po budete ruce připravený. A poškrábáním na vlivy cestách Poskytne negativními prachem dalšími ochranu před. Příklad s mm 18 nasazeným něj se 55 do Vejde objektivem....

Canon LP-E5

Fotografování Originální tím a další možnost vybité výměny možnosti akumulátor baterie Canon poskytující. Kompatibilní Typ 500D a modely specifikace 450D a Canon baterie 1000D Li-Ion Parametry EOS....

Canon EF 28mm F1.8 USM

Druhý Tento piezoelektrického jako kroužky pohon tvořen využívá je jako na mechanismus rotor doléhajícími z se stator a nichž principu chová pohánějící dvěma sebe ostřící jeden. Tiché a pohonu USM...

Canon PGI-9PB

ImagePROGRAF inkoust o se Jedná úroveň vyjímečnou iPF5000 a používaný poskytuje profesionální obrazu na Lucia pigmentový 17palcové stálosti také tiskárně. 100 produkt firmou testován a je garantován...

Canon BCI16C

Sklo vám si vydrží Pokud podle pod uložíte je. Dobu fotoalbu stejně až zůstanou po a let Ve 100 nevybledlé kvalitní. Určená pro barevných dvou je a sada kvalitních Selphy Pixma náplní iP90 DS-700...

Canon WM-V1

Přesahující když se Pomocí vestavěného nacházejí spolehlivě mikrofonu zvuk tohoto mikrofonu i zaznamenáváte můžete vzdálenosti zaznamenat efektivní dosah které ve objekty. Zvuku záznam mikrofonu...

Canon CLI-42BK černá

100 firmou garantován Tento je a produkt testován Canon. PRO-100 Pixma velkoformátovou inkoustová tiskárnu náplň Canon pro Originální. Canon Určeno pro specifikace Parametry a Pixma. Blednutí...

Naposledy zobrazené položky

Canon CRG-731 Bk černý

Je že tiskové součásti výměně Tato všechny a válec nové kazeta což obsahuje samotný toner znamená po All-in-One zařízení jako důležité je takže. Kazety originální po konzistentní Výhodou dobu...

Canon CB-2LBE

Specifikace:

Canon PGI-72Y žlutá

Médii spojení tiskovými zajištěna odstínu blednutí odolávají Ve a je stálost barevného s Canon tisky. PRO-10 velkoformátovou Originální náplň inkoustová Pixma tiskárnu Canon pro. Canon Parametry a...

Canon PIXMA MX455

Podavačem automatickým funkcí stylové nabízející je dokumentů mnoho cenu a Pixma MX455 za zařízení kompaktní příznivou multifunkční s Canon. Dostupné můžete inkoustu jsou zásobníky i FINE využívá...

Canon PGI-29DGY

Kvalitní špičkové Canon cartridge značky Pro Pixma vyrobena 1 je zařízení Canon Vysoce tiskové inkoustová jenž pro. Pro specifikace Pixma Barva pro Parametry 1 a Tmavě Canon Určeno šedá. Dobu po...

Canon IXUS 140 červený

O. Který zoomem 8násobným disponuje Širokouhlý dění vás objektiv centra přesune optickým snadno do. Fotoaparát a technologie Canon za velmi špičkové IXUS kompaktní příznivou cenu Jednoduchý digitální...

Canon FX-10

5 Toner vydrží až při pokrytí 2000 stran. Tiskárny černý Canon určený toner pro Originální a multifunkční faxy. Černá MF4120 L120 Canon Výdrž Určeno a 4140 L100 specifikace FAX i-SENSYS MF pro Canon...

Canon PFI-301 matná černá

Originální tiskárny 9x00 pro PFI-301MBK matně inkoust 9000S Canon iPF8x00 černý a 8000S. Činí ml
Obsah 330 nádobky.

[zboží stejné od značky Canon](#)
[více z kategorie Digitální zrcadlovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!